

План за действие	НАЦИОНАЛНА СТРАТЕГИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТНИЦАТА В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2021 - 2030 г. ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ 2021-2023 КЪМ НАЦИОНАЛНА СТРАТЕГИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТНИЦАТА В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2021-2030 Г. СЕКТОРНА СТРАТЕГИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТНИЦАТА (2021-2030)
------------------	---

ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ 2024 ГОДИНА
ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТНИЦАТА
НА ДЕТСКА ГРАДИНА № 4 ГР. ДИМИТРОВГРАД

Обща информация за Плана за действие 2024 година за безопасност на движението по пътника на ДГ № 4

Планът е разработен в изпълнение на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г., Плана за действие 2021 - 2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и Секторната стратегия за безопасност на движението на пътниците (2021-2030) на Министерството на образованието и науката.

Планът обхваща четвъртата година от действието на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и представя в обобщен вид мерките за безопасност на движението по пътищата, обособени по стратегически цели и тематични направления.

В плана целите и тематичните направления са разпределени по области на въздействие от националната политика по БДП, а мерките са съотнесени спрямо ефекта на въздействието им, индикатора и срока по мържата и източника на информация за докладване на изпълнението на мържата, дефинирани от определените в Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и Секторната стратегия за безопасност на движението на пътниците (2021-2030) на Министерството на образованието и науката.

Планът е обект на актуализация в началото на всяка учебна година за съответните години от Плана за действие 2021 - 2023 г. към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата, както и при необходимост. Актуализацията е възможна с оглед конкретизиране на мерките на годишна база, както и планиране на нови мерки, за които има обективна необходимост да бъдат включени в Плана за действие съгласно годишните приоритети и оперативните цели на държавната политика по БДП.

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ

№ по ред спрямо План МОН	Наименование на мярката	Ефект на мярката	Отговорни по мярката	Индикатор и срок по мярката, докладвани на заседания на ДОКЪПЪДП и в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП	Източник на информация докладване изпълнението на мярката
1	2	3	4	5	6
1.1	Цел: Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на политиката по БДП в единна стратегическа рамка				
1.1.1	Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2023 г. пред ДАБДП.	Годишна отчетност на цялостната политика по БДП за 2023 г.	ДП № 4 Директор и Комисия по БДП	Информация за изпълнение на мерки за БДП за 2023 г. Срок: 30 януари 2024 г.	Информация от РУО за изпълнени мерки на ниво ДП.
1.1.2	Актуализация на План за действие за БДП 2024 г.	Гъвкавост и адаптивност на годишното изпълнение на политиката по БДП съгласно годишните приоритети и оперативни цели на националната политика по БДП, разработвани от ДАБДП.	ДП № 4 Директор и Комисия по БДП	План за действие за БДП. Предложениите на компетентните институции. Срок: ежегодно - постоянен.	Актуализиран План за действие за БДП.
1.1.3	Разработване на годишна план-програма за БДП на ДП № 4.	Годишна плановост на мерки по БДП на ниво ДП.	КБДП	План-програма по БДП на ДП № 4. Срок: ежегодно – до 1 март	Годишна план-програма за БДП, представена от директора на ДП.
1.1.4	Наблюдение и оценка на изпълнението на мерките по БДП.	Предприемане на действия за подобряване изпълнението на политиката.	Директор	Анализ, управленски контрол и вземане на решения по време на изпълнението на мерките по БДП. Срок: Постоянен	Годишен доклад изпълнение на политиката по БДП.
1.1.5	Планиране и финансово осигуряване на мерки по БДП в рамките на одобрения бюджет на ДП № 4.	Планово и финансово обезпечаване на мерките в ДП № 4.	Директор	Предвиждане на устойчиво финансиране на мерките по БДП в годишния бюджет на ДП № 4.	Годишен доклад за изпълнение на мерките по БДП.

				Срок: постоянен.	
1.2	Цел: Подобрване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между ДГ № 4 и институциите.				
1.1	Изпълнение на методически указания на РУО гр. Хасково, ДАБДП в изпълнение на НСБДП и производящите от нея документи.	Директор	Изпълнени указания. Срок: постоянен.	Методически указания. Срок: постоянен.	Кореспонденция между институциите
ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2: СОЦИАЛНО ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ: УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛНИЯ ЖИВОТ					
2.1	Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с възрастната система като участници в движението по възрастата				
2.1.1	<p>Оптимизирано обучение на децата по БДП</p> <ul style="list-style-type: none"> - запазване на финансови, технически и човешки ресурси за обезпечаване на обучението по БДП; - определяне на конкретни образователни цели като минимални изисквания за обучение по БДП в ДГ № 4; - интегриране на темите по БДП с другите образователни направления. <p>прилагане на единни образователни стандарти;</p> <ul style="list-style-type: none"> - практическа насоченост на обучението по БДП; 	Подготвени деца и ученици в областта на БДП.	Директор Учители	Изпълнени мерки за подобряване обучението на деца и ученици по БДП. Срок: постоянен.	за
2.1.2	<p>Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти в системата на образованието във връзка с обучението по БДП</p>	Подготвени педагогически специалисти в областта на БДП.	Директор, Учители	Изпълнени мерки за подобряване квалификацията учителите по БДП. Срок: постоянен.	за
2.1.4.1					
2.3	Цел: Повишаване на обществената чувствителност към темата за БДП				

Класификация на информацията:
Ниво 0 (ГЛР-ННТЕ)

2.3.1.	Отбелязване на 29 юни – Международен ден на безопасността на движението по пътищата.	Популяризиране на политиката за БДП.	Учители	Срок: ежегодно, 29 юни.	
2.3.2.	Отбелязване на: ✓ Европейската седмица на мобилността и Европейския ден без заглави на път/EDWARD – септември 2024, ✓	Популяризиране на политиката за БДП.	Учители по групи ОКБДП СБА, БЧК ОД на МВР	Организиран и проведен мероприятия. Срок: ежегодно.	



Директор на ДГ № 4
Т. Александрова